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REFERAT FRA ARSM0TET PA SANNGRUND KAFE TIRSDAG 4.MARS.2008,
KL. 12.00.

Sakiiste: i. Apning/'konstifuermg
2. Arsberetning
3. Regnskap/ budsjett
4. Vedtekter
5. Innkomne forslag

Etter arsmettet: Inforrnasjon oni tur til:
Riga - Tallin eller Aland - Helsingfors

- 20 arsjubileum 12009
Eventuelt

Det var 50 medlemmer tilstede.

Vi starlet som vanlig med rundstykke og kaffe etterfulgt av allsang ledet av Jostein, Jan Ivar og Arne
med Berit Sortland pa piano.

Sak 1, Leder 0nsket gamle og nye medlemmer hjertelig velkomne til arsm0tet. VI mintes de som
var gait boit i lopet av aret, med ett minutts sdllhet Karl Idar Steinbekken ble spesielt nevnt, da ban
har vjert med i styret i mange ar.

mnkalling og sakliste ble godkjent og leder erklaerte motet for lovlig satt. Jan Ivar Tomter og Harald
Tarbakken ble valgt til h.h.v. moteleder og referent.

Sak 2, Arsberetningen ble vist pa lerret og reterert av sekretaeren. Den ble enstemrnie sodkient,

Sak 3. Regnskapet og budsjett bie ogsa vist pa lerret og hovedpunktene reterert av kassereren. En.
av revisorene, Jan Nergaard, leste opp revisjonsberetningen hvor ban roste kassereren for ryddig
regnskapsfisrsel. Regnskapet og budsjett ble enstemmig godkjent utenbemerkninger.

Sak 4. Det ble foretatt noen justeringer tilpasset basisvedtektene. Under § 5, behandlinger
under arsrruatet, ble det diskusjon om det var n0dvendig a utarbeide en arbeidsplan for
kommende arsm0teperiode. Etter noe diskusjon, satte Jan Ivar Tomter fram f01gende forslag:
Styret utarbeider en grov arbeidsplan som st0tter budsjettforslaget. Forslaget ble enstemmig
godkjent. Deretter ble sa vedtektene enstemmig godkjent.

Sak 5, Ingen innkomne forslag,

Sak 6. Valgkomiteens forslag til nytt styre ble vist pa lerret. Det ble foretatt felgende valg, etter
enstemmig godkjenning av forslaget:



STYRET

Leder: Age Aasvangen
Nestleder: Jan Ivar Tomter
Sekretaer: Harald T0rbakken
Kasserer: Olav Holmen
Styremedlem: Ase Bergersen

1. varamedlem: Anne Lise Borgersrud
2. varamedlem: Bj0rg Braten
3. varamedlem: Eli Sletvold Aas

REVISORER

Arne Braten
Malfrid Leere Andersen
Vararevisor: Inger E. Haehre Martinsen

VALGKOMITE

Leder: Ingrid Eikrem Funderud
Medlem: JanNergaard
Medlem: Odd 0stvang

Jan Ivar takket av som m0teleder, han roste den Iydh0re forsamlingen. Leder Age takket for
tilliten og takket det 0vrige styret og rodekontakter for godt samarbeid. Han delte ut blomster
til Bj0rg, som gar ut av styret og en rose til river av forsangerne og Berit ved pianoet.
Arsm0tet slutt kl. 13.10.

Etter en kort pause, ga leder Age ordet til Jan Ivar som orienterte om to turer til Riga - Tallin og en
tur til Aland - Helsingfors. Etter avstemming, ble det enighet om a satse pa en 5-dagers tur til Riga
- Tallin, arrangert av Kjetil's bussreiser, avreise 12.mai 2008.

Jubileum 5. april 2009, det utarbeides planer som legges fra pa neste medlemsm0te i april. Det
unders0kes om lokaliteter i naeromradet eller om vi skal benytte bat.

I^erAgeorpfysteomNordiskpensjonisttreffS.- 9. September 2C)Q8,pamddingannonseresi "Pensjonisten".

Vi hadde aresalg som innbrakte kr. 4.970.-.

Vi b!e servert nydelig kalkunfile med gr0nnsaker og avsluttet med nydelig dessert og kaffe.

Odd 0sivatig iakkei ibr iraien, han skrol <h inate-ti ogcten gone services vi nar under vlre moter
pa Sannngrund.

Leder Age takket for framm0tet og 0nsk.et alle vel hi em.

Foi Slyi

Parald Ttn'hakken


